

小区地下车库谁想进就进，想停哪停哪

买了车位却没地停车

本报96706热线消息(实习生
张一鸣) 1月23日中午的

张正邦 5月5日,京鲁山庄的业主刘先生打来电话反映,小区内的地下停车场因为无人管理,车辆随便进入,很多购买或者租赁了车位的业主经常会遇到车位被占、没地方停车的情况。

“在地下停车场停放的车有些是小区内没有购买车位的车辆，还有一些甚至是外来车辆。”刘先生说，地下停车场根本没人管，谁想进谁进，进去之后想停哪儿停哪儿。从去年搬进京鲁山庄的房子开

始，刘先生就在地下停车场购买了一个停车位，每个月还要交给物业公司30元的维护费。“买车位就是图个方便，没想到买了车位还是没地方停车，真是挺心烦的。”刘先生说车辆不光随便进入，进去之后也好好停，横七竖八的。

记者在该小区地下停车场的入口看到,虽然入口已经安装了进出门禁,但是门禁并没有使用,栏杆高高竖起,进出的车辆都畅通无阻。据了解,京鲁山庄地下停车场共两层,都是相通的,从停车场也

能直接开车进到住宅区。车库大门口有人看管值班，可是对进进出出的车辆，却没有任何阻拦。

就此问题，记者咨询了京鲁山庄物业公司邦盛公司，工作人员李先生说，对于山庄地下车库中车辆的管理，虽然有所限制，但是物业公司目前还没有进行比较正规的管理。李先生表示，邦盛公司是去年才中途接手京鲁山庄的，之前小区以及停车场都是由宏泰物业公司管理的。“对于地下停车场，现在暂时还没有一个规范的管理体制。”

据了解，物业公司每个月从业主那里收取30元车位维护费，包括车库中的照明和打扫卫生等的作用。“因为我们接手的时间很短，加上停车场需要资金运转，管理存在一定困难，所以现在还没有来得及采取措施加以管理，给业主们造成的不便我们表示歉意。”李先生表示，公司将会在今年下半年开始对地下车库实行规范化管理，到时候会实行一车一卡制度，严格限制外来车辆的进入，“但是，还是需要业主缴纳车位费来作为运转资金”。

私家车深夜爆胎 好的哥热情相助

本报96706热线消息(通讯员 黄桂芝) 5月5日晚,一辆私家车经过文化西路时突然爆胎,正当女司机束手无策、求助无门时,经过此路段的出租车司机主动下车,帮忙换好了轮胎,还没等女车主说声“谢谢”,的哥已消失在夜幕中。

5日晚10时50分左右，出差回家的宋女士驾车途经文化西路时，忽然听到“嘭”的一声响，车子瞬时向右跑偏。听见声响，宋女士赶紧把车停靠路边，下车一看，原来是右前轮爆胎了。

“当时夜深人静的，想找人帮忙也找不到，自己又不会换轮胎，急得不行。”宋女士说，正当她束手无策时，一辆过路的出租车停了下来。

出租车司机下车问清情况后，二话没说，先从宋女士车的后备箱里拿出备胎，随后又从自己车上拿出千斤顶等工具，三下五除二就把轮胎换上。

了。正当宋女士准备询问司机姓名表示谢意并付辛苦费时，那位好心司机却已开车离开了。望着在夜幕中渐渐远去的出租车，宋女士只记下了车牌号是鲁AT6105。

6日一早,经过多方联系,宋女士得知这位助人为乐不留姓名的出租车司机是济南公交恒通公司的张猛师傅,“今天我特地给恒通公司打了个电话表扬张师傅,真是个好心人啊!”

七旬老人走失 家人苦寻未果

本报96706热线消息(记者
吴金彪 实习生 高晴雯)

失金彪 失习生 高晴文
5月3日下午,一位70多岁的老年女子在制锦市小区走失。家人苦寻三日,至今仍然没有消息。

王生说，老人出走时身上未带任何身份证件，穿黑色上衣(红花领子)，黑裤子，白网鞋。老人身高1米5左右，鼻梁处有明显的黑斑。

丁先生说，每次外出，老人总要问“还有多远”、“咱不去了，咱回家吧”的话，如果有客人问她家住哪里，老人会回答：“呼家庄”、“大屯”。不过自己的姓名、年龄以及家人的地址，老人都说不上来。

老人走失后，儿女们从老家和各地赶到了济南，找遍了济南的大街小巷，现在仍没有消息。知情者可以与老人的家人联系，联系电话：15863158167，15054139252。



卷之三